

OTRAS ENTIDADES**Instituto de Cooperación con la Hacienda Local
Córdoba**

Núm. 6.298/2010 (Corrección de anuncio)

Advertido error en el anuncio número 6.298, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia núm. 114, de fecha 18 de junio de 2010, procedemos a su rectificación:

En el último renglón, del primer párrafo donde dice: "... Sueros", debe decir: "... Zuheros".

Con esta rectificación queda subsanado dicho error.